

# 打赢污染防治攻坚战 强化督促落实 重返第一方阵

### 实行旬排名、月考核制度

## 我市出台市内五区乡(镇、街道)空气质量月考核暂行办法

本报讯(记者程颖)9月4日,市污染防治攻坚战有关负责人介绍,为强化属地责任,市污染防治攻坚战办出台了《平顶山市市内五区乡(镇、街道)空气质量月考核暂行办法》(以下简称《办法》),本月起实施。《办法》适用于新华区、卫东区、湛河区、市城乡一体化示范区、高新区所属的39个乡(镇、街道)。环境空气质量考核PM<sub>10</sub>、PM<sub>2.5</sub>两项指标,按浓度由低到高确定排名。

环境空气质量实行旬排名、月考核制度。连续两个月环境空气质量分值排名后5位的,对乡(镇、街道)政府(办事处)主要领导进行公开约谈;连续3个月环境空气质量分值排名后5位的,对乡(镇、街道)党委主要领导进行公开约谈。环境空气质量监测数据,采用各乡(镇、街道)安装的微型空气自动监测站数据。

对出现人为影响环境空气质量自动监测数据的弄虚作假行为的乡(镇、街道),除依法依规查处外,当月排名判定为末位;考核周期内无监测数据或单项因子达不到数据有效性规定的,当月排名判定为末位。

### 以“红墙意识”引领“绿色生态” 应滨街道加强大气污染防治

本报讯(记者程颖)“施工过程中必须达到‘六个百分之百’,否则不能开工。”9月4日,市城乡一体化示范区应滨街道组织环保所在建五星级酒店项目工地进行巡查,持续加大建筑工地扬尘治理力度。

今年以来,该街道以“红墙意识”引领“绿色生态”,积极探索治理模式,并按照“谁主管,谁负责”的原则,进一步明确了各行政村、各单位和各场所的职责和任务,不断提升大气污染防治精细化管理水平。

加强组织协调。辖区各包村干部负责所包村的大气污染防治工作,每周至少到村督导一次,污染源清单动态每周更新一次,确保污染源全覆盖。

加大整治力度。该街道组织各村物业公司对辖区道路的树坑和绿化带内、护栏下、果皮箱周边、施工围挡周边和道路牙、人行道、施工工地围挡周围,以及背街小巷、隔离栏下、墙根等容易积存污物和积尘的地段进行彻底打扫,全面清理卫生死角和积存垃圾,鼓励村民加大对自家庭院周边环境的保洁力度,最大限度减少扬尘污染。

强化考核问责。建立考核奖惩制度,对按期完成工作任务,成效突出的,予以通报表扬;对行动迟缓、工作不力的,予以通报批评。

## 整治“散乱污”企业 提升散尘防治水平 我市加强市内五区乡(镇、街道)大气污染防治工作

本报讯(记者程颖)9月4日,市污染防治攻坚战有关负责人介绍,为整体推动市区大气环境质量持续改善,市污染防治攻坚战办日前发出通知,要求市内五区乡(镇、街道)采取强力措施,进一步加强大气污染防治工作。

按照部署,市内五区乡(镇、街道)将持续整治,实现“散乱污”企业动态清零。通过对本辖区“散乱污”企业进行拉网式排查,分别建立农业类、工业类、服务业类、“非法加油站”类“散乱污”企业

排查整治清单,对本地区“散乱污”企业进行全面彻底整治,努力实现排查无盲区、整治无死角。

全面提升散尘污染防治水平。通过绿化村庄、保洁庭院、硬化道路,不断提升道路洒水、保洁能力,力求“全路无垃圾,车行无扬尘”;做好农机作业扬尘治理,实施垃圾无害化处理,努力改变农村村容村貌,改善居住环境,逐步消灭“垃圾乱倒、粪土乱堆、柴草乱垛、扬尘四起”的现象,全面消除散

按照《平顶山市环境空气质量指标日量化考核暂行办法》(平政发〔2019〕133号)的规定,现将9月3日市内四区环境空气质量日考核结果予以公布。

市区环境空气质量日量化考核结果					2019年9月4日
行政区域	日考核基数 (微克/立方米)		日均浓度 (微克/立方米)		当日支偿(万元)
	PM <sub>10</sub>	PM <sub>2.5</sub>	PM <sub>10</sub>	PM <sub>2.5</sub>	
新华区	57	32	58	33	1.0
卫东区	57	32	66	27	7.5
湛河区	57	32	51	34	1.0
市城乡一体化示范区	57	32	53	34	1.0

**温馨提示**

**今日天气**

白天到夜里晴天间多云,偏东风 2-3级,最高气温31℃,最低气温18℃

### 成人高招网上报名后 必须进行信息确认

本报讯(记者孙鹏飞)9月4日,市招考办有关负责人介绍,今年成人高招网上报名工作于当天启动,市招考公布了各县(市、区)共9个成人高招现场确认点,考生网上报名后应在规定时间内到信息确认点履行信息确认手续。

我市9个报名信息确认点分别是:新华区确认点:市区光明路与启蒙路交叉口东300米新华区教体局4楼;卫东区确认点:市区新华路与建设路交叉口北300米卫东区教体局;湛河区确认点:市区建设路与光明路交叉口南200米路西湛河区教体局;舞钢市确认点:舞钢市垌口温州路中段舞钢市一高东院内;叶县确认点:叶县北水闸北500米路西叶县教体局;鲁山县确认点:鲁山县人民路西段78号鲁山县教体局;宝丰县确认点:宝丰县人民路东段宝丰县教体局;郟县确认点:郟县龙山大道中段郟县教体局;汝州市确认点:汝州市营房街26号汝州市教体局。



改善人居环境 建设美丽乡村  
9月4日下午,戏曲爱好者在郟县姚庄回族乡小崔庄村头一游园内自娱自乐。近年来,该乡围绕“打造全域休闲环境、发展全域休闲经济”和“生态兴乡、旅游富民”主题,大力开展美丽乡村建设,人居环境不断得到改善。 本报记者 张鸿雨 摄

## 提高农民职业技能水平 舞钢市、卫东区开办技能培训班

本报讯(记者杨德坤)“能参加本期农民职业技能培训班,真是太好了。”9月4日,正在参加舞钢市2019年“订单式”职业技能培训的庙街乡庙街村村民杨耀文说。

9月3日,由舞钢市产业集聚区管委会、人社局联合举办的2019年“订单式”职业技能(焊工)培训班举行开班仪式。培训过程中,该市委托劳务输出服务部门会同产业集聚区入驻企业,加强对招工需求的精准对接,推行“订单式”培训,计划用最短的时间、最高效的方式,培育学员成为相关企业的劳动技工。

为确保最大限度地做到应培尽培,此次培训对学员实行免费制,只收工本费,对建档立卡贫困劳动力每人每天补助生活费30元;突出“高、精、严”标准,按主办机构严格遵守培训课时、培训内容、培训操作、培训考核等方面的相关规定,确保培训质量,要求实操培训课时不少于50%;依托省互联网+就业创业管理系统,加强实名制信

息化管理,培训过程实行指纹或人脸识别考勤。

培训采取实践教学和理论教学相结合的模式,以中式烹饪知识为主要内容,实行免费授课。在实践教学,由专业老师现场传授中式菜肴的菜式搭配、营养搭配、原材料制作以及烹饪技巧、火候应用等厨艺技能。参训学员经过培训鉴定成绩合格者将颁发职业资格证书。对能够自主创业带动就业的参训人员,该区人社局将对其提供创业担保贴息贷款、创业指导等帮扶政策。

该区人社局9月2日在观上村举办了第二期农村劳动力技能培训开班仪式,此次培训为期6天,共有50余名村民参加。

启动“护学岗”撑起“平安伞”  
高新区加大校园周边巡逻力度

本报讯(记者高轶鸥 通讯员吴越)9月4日一大早,高新区的巡防队员们已经蹲守岗位,随时对学校附近的交通秩序进行疏导、调节。

安全撑起一把“平安伞”。近年来,该区持续开展校园“护学岗”活动,加大对校园周边巡逻防控的警力投入,把维护校园周边治安环境稳定作为一项重点工作来抓,建立一日“三见警”巡逻模式,实施定时、定岗、定线巡逻,做到在上下学时段校园周边“见巡防”,学生途经主要路段“见巡防”,实现治安巡防与师生进出校园同步。

## 郭亚培入围省新型职业农民 创新创业大赛决赛

本报讯(记者张鸿雨 通讯员李增强)9月4日,郟县农业农村局喜讯,该县长桥镇东长桥村农民郭亚培以初创组全省第十名的佳绩入围河南省新型职业农民创新创业大赛决赛。

今年36岁的郭亚培2003年返乡创业,2005年成立小麦种植专业合作社,2012年创办市绿禾农业科技开发有限公司,2018年合作社种植面积达2160亩,注册的“汝河湾”富硒系列农产品获得中国绿色健康食品认证。

郭亚培2018年,他的功能元素农业种植技术被省科技厅认可并把他公司定为功能元素农业种植技术科研基地。他采用“公司+农户”的发展模式,通过实行统一供种、技术指导、农产品收购、对外出售的“四统一”方式,打造富硒生态农业品牌,降低了生产成本,提高了市场价格,更好地服务于种植户。

本次大赛设初创组和成长组两个组别,每组各选出15名进入决赛。决赛将于9月22日进行。

## 十里外租地种植红心猕猴桃 六旬老汉一颗“红心”奔富路

本报讯(记者常洪涛 通讯员乔新强)“俺们黄学社区的贫困户李鹏峰,今年都60多岁了,还到十里外的汇源街道詹营村租下十多亩地种植红心猕猴桃,风里来雨里去,真是不容易啊。”9月3日,鲁山县鲁阳街道办事处主任王群民介绍。

当天,记者驱车出鲁山县城,沿着鲁平大道一路向东5公里左右,再向南沿着一条土路继续前行400多米,一大片猕猴桃园出现在眼前,水泥柱铁丝棚架下,鹅蛋般大小的猕猴桃从绿叶间垂下来。

李鹏峰的老伴儿已经过世,目前他和30多岁的儿子一起生活,儿子患有慢性病,不能干重活,需要长期服药。由于黄学社区位于鲁山县老城区,几乎没有耕地,李鹏峰想找

地种都不容易。2016年初,李鹏峰几经周折来到了离家十里地之外的詹营村,在这里租下了10亩连片土地,种上新品种红心猕猴桃。这种猕猴桃糖分高,富含钙、铁、钾等多种矿物质及17种氨基酸。李鹏峰把心思全部用在了果园里,浇水、施肥、除草、修剪整枝,忙个不停。

“2016年开始栽猕猴桃幼苗时,由于幼苗间隙大,俺在地里套种黄瓜、南瓜、西红柿等,当年卖菜就收入8000多元。2018年猕猴桃开始挂果,卖了1.8万多元。今年估计能卖4万多元,除下租金、化肥农药钱、浇水和除草的人工费,落下2万多块钱不成问题。”李鹏峰说,“明年准备在地里再养些鸡和鹅,让它们吃地里的青草和虫子,这样不但能省些人工除草钱,还能多增加一点收入。”

## 徐庄村:金银花开“金银”来

9月2日,汝州市寄料镇徐庄村西的金银花地里,三三两两的村民提着篮子在采摘金银花,路边的遮阳棚下,几名村民正在分拣刚采摘的金银花。

说干就干。李见强、徐世勇和几名村民一起到新乡市封丘县国家级金银花种植基地进行考察学习,进一步解金银花的种植特点和市场前景。看到当地村民靠种植金银花走上致富路,李见强等人当即预订金银花苗木,并聘请了技术员。

“用工量最大时一天需要200多人。”李见强说,邻村及邻乡的村民都赶来采摘,摘一斤鲜金银花5元工费,手快的村民一天能挣100多元,盛花期一天最少也能挣50多元。

“金银花不愁卖!在前些日举办的平顶山市首届扶贫产品产销对接会上,我们种植的金银花很受欢迎,舞钢市一家中药企业以高于目前市场价的价格下了订单。”种植大户李桃荣说,现在隔几天就有收购商打来电话询问,只要有金银花当天就能来收购。

徐庄村村民之前多数种植香菇,近几年开始改变。徐世勇说,他们香菇种植户经常在一起交流种植经验,信息共享。

2017年10月,李见强和同村村民李桃荣、余帅强3人流转土地先行试种金银花50余亩。2018年10月,徐世勇等6户村民加入种植队伍。9家金银花种植户通过流转土地,采取统一管理的方式,共种植金银花203亩。

“我和女儿都来采摘金银花,现在不是盛花期,在家闲着也是闲着,比没收入强。”该村58岁的贫困户王月说,她老伴儿已去世,大女儿已出嫁,小女儿18岁,没有外出务工,两人除了忙田里的活外,就来摘金银花,增加收入。

“不少村民看到种植金银花能挣钱,今年也想跟我们一起种。”说起今后的发展,徐世勇信心十足地说,现在他们建设有2座冷库,9座烘干房,计划再多流转些土地,扩大种植规模。“我们的目的就是要让村民有活干、有钱挣,一起奔富路。”(本报记者 魏森元)

2015年,该村村民李见强代管别人种植的金银花。一年来,他发现种金银花比种香菇省心省力,挣钱还多,便和徐世勇等人商量改种金银花。

“种植金银花比种香菇省心省力,更重要的是能让村民在家门口就有活干。”徐世勇说,金银花种植户通过流转土地,采取统一管理的方式,共种植金银花203亩。

“不少村民看到种植金银花能挣钱,今年也想跟我们一起种。”说起今后的发展,徐世勇信心十足地说,现在他们建设有2座冷库,9座烘干房,计划再多流转些土地,扩大种植规模。“我们的目的就是要让村民有活干、有钱挣,一起奔富路。”(本报记者 魏森元)

**注销公告**

平顶山市博睿泽广告有限公司 45日内到公司申请登记。  
特此公告  
平顶山市博睿泽广告有限公司  
2019年9月5日

**第二届中国·河南招才引智创新发展大会平顶山分会场招聘活动暨2019年秋季人才交流大会公告**

为深入贯彻实施就业优先政策,全面落实市委、市政府“大力实施创新驱动发展战略,加快推动科技创新改革”决策部署,充分发挥市场在人才资源配置中的决定性作用,切实做好求职人员与用人单位直接洽谈的渠道及平台,大力引进我市急需的各类人才,经市人力资源和社会保障部门批准,定于2019年9月11日至12日8:30-16:00,在平顶山人才市场(滨河广场对面)一楼智能化招聘大厅举办“中国·河南招才引智创新发展大会平顶山分会场招聘活动暨2019年秋季人才交流大会”。应聘往届高校毕业生等各类求职人员及各类用人单位届时参加。

电话:0375-4996833 6166165  
邮箱:2971903512@qq.com  
网址:平顶山公共就业人才网(www.pdsjob.cn)  
平顶山人才交流中心  
2019年9月5日